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Predavač 

dr Teokaris Grigoriadis 
na temu 

“ SUKOB I IMPERIJA: SVEDOČENJE RASPADA 

LIVONSKE KONFEDERACIJE” 
Vreme: Petak, 23.11.2018. godine od 13 časova.  

Mesto: Ekonomski fakultet, Kamenička 6, Profesorska sala, I sprat. 

Sažetak rada : U ovom radu istražujemo dugoročne efekte imperijalnog nasleđa u baltičkom regionu. Radeći na osnovu 
podataka Ankete o životu u tranziciji (LiTS), koristimo robusnu regresiju diskontinuiteta i identifikujemo istrajne razlike u  
obrascima socioekonomskih i političkih preferencija bivših imperijalnih teritorija Estlanda, Livonije (švedska Livonija), 
Letgalije (poljska Livonija) i Kurlanda koji je nastao kao rezultat raspada Livonske konfederacije. Dobijeni rezultati sugerišu 
da osnovni uzrok razlika predstavlja nasleđe švedske nasuprot poljske imperijalne vladavine od sredine 16. do sredine/kraja 
18. veka. Sve četiri imperijalne teritorije imale su vrlo sličnu istoriju pod pokroviteljstvom Livonske konfederacije do sredine 
16. veka, a potom slede slične administrativne putanje sredinom i krajem 18. veka. Iskoristili smo vremensku razliku u 
integraciji u Rusko carstvo i granice Pojasa naselja (Pale of Settlement) kao test robusnosti. Stoga, nalazimo da je istrajnost 
nasleđa pokretač različitih razvojnih putanja u regionima Letonije i Estonije. 

Kratka biografija predavača: Teokaris Grigoriadis je diplomirao na Univerzitetu u Atini, Univerzitetu Jejl, Državnom 
Univerzitetu u Sankt Peterburgu i Univerzitetu u Kaliforniji, Berkli. Kao profesor ekonomije na Institutu za istočnoevropske 
studije (Slobodni Univerzitet u Berlinu), objavljuje iz oblasti ekonomije, religije i kulture, političke ekonomije, 
komparativnih ekonomskih sistema i ekonomskog razvoja. Njegovo istraživanje pruža osnovu za analizu mehanizama kroz 
koje religija oblikuje političke režime, percepcije centralizacije i obezbeđivanja javnih dobara. Pored toga, interesuje se za 
efektivnost strane pomoći i njenih institucija. 
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